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Έναρξη Εξαμήνου 2016Α  

  Για Καταρτιζόμενους     
  Ανακοινώνεται ότι την Πέμπτη,  17 Μαρτίου ξεκινάνε τα μαθήματα του νέου
εξαμήνου (2016Α),  σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα.   
  Τα αποτελέσματα επίδοσης(από τα οποία θα εξαρτηθεί ποιοί καταρτιζόμενοι μπορούν να
συνεχίσουν/εγγραφούν στο νέο εξάμηνο), θα ανακοινωθούν ως την Πέμπτη, το μεσημέρι.   

      

  Για Εκπαιδευτές     
  Ανακοινώνονται οι Πίνακες Ανάθεσης Μαθημάτων Εκπαιδευτών για το Εαρινό Εξάμηνο
2015-16(2016Α),     ΕΔΩ.    
  1.Σε όσους εκπαιδευτές, έχει ανατεθεί μάθημα της ειδικότητας "Στέλεχος Διοίκησης &
Οικονομίας στον Τομέα του Τουρισμού", Δ΄Εξαμήνου, η ανάθεση, ισχύει και για τα δύο
τμήματα .   
  2.Στις ειδικότητες "Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων" και "Τεχνικός Αισθητικής Τέχνης &
Μακιγιάζ", υπάρχουν μαθήματα που έχουν ανατεθεί σε μόνιμες εκπαιδευτικούς(διάθεση
από Β/Θμια προς συμπλήρωση ωραρίου), κατ'απόλυτη προτεραιότητα
, τα οποία φαίνονται μαρκαρισμένα με γκρι χρώμα.  
  3.Έχει καταβληθεί μεγάλη προσπάθεια ώστε να διατηρηθούν οι ίδιες ημέρες και ώρες, να
ικανοποιηθούν τα αιτήματά σας και να μειωθούν οι μετακινήσεις σας. Παρακαλούμε να
επικοινωνήσετε μαζί μας, σε περίπτωση που έχετε κώλυμα για συγκεκριμένη ημέρα και ώρα
στο παρακάτω εβδομαδιαίο ωρολόγιο πρόγραμμα. Θα προσπαθήσουμε να σας
εξυπηρετήσουμε με αλλαγές, στα πλαίσια του εφικτού, καθότι η διάρκεια του εξαμήνου
είναι και πάλι, πολύ συμπιεσμένη, πράγμα που θέτει πολύ περισσότερους περιορισμούς
απ'ότι συνήθως. Για το λόγο αυτό, ζητούμε τη συνεργασία και τη στήριξή σας.  
  4.Τα μαθήματα ξεκινάνε την Πέμπτη, 17 Μαρτίου, σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα.  

        

  Παρακάτω μπορείτε να δείτε το πρόγραμμα ανά ειδικότητα. Όπως θα δείτε, οι ώρες ανά
μάθημα είναι αυξημένες(μαζί με αναπληρώσεις), καθότι η διάρκεια του εξαμήνου θα είναι και
πάλι, μόνο 12 εβδομάδες προκειμένου το εξάμηνο να έχει ολοκληρωθεί έως και την 30η
Ιουνίου 2016.  Επίσης, μετά το Πάσχα, θα υπάρξουν
μικρές τροποποιήσεις(περισσότερες ή λιγότερες ώρες ανά μάθημα), προκειμένου να
συμπληρωθεί το σύνολο των ωρών του κάθε μαθήματος.  
  Τα παρακάτω προγράμματα ισχύουν από τη Δευτέρα, 21 Μαρτίου.  

         ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ    ΕΞΑΜΗΝΟ    ΩΡΟΛΟΓΙΟ
   ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ   
        Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων      Β΄        
      
      Τεχνικός Αισθητικής Τέχνης & Μακιγιάζ      Β΄          
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      Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής      Β΄         
      
      Στέλεχος Υπηρεσιών Αερομεταφοράς      Β΄         
      
      Τεχνικός Μαγειρικής Τέχνης-Αρχιμάγειρας(Chef)      Β΄          
      
      Φύλακας Μουσείων & Αρχαιολογικών Χώρων       Β΄         
      
      Ζωγραφική Τέχνη       Γ΄        
      
      Υποκριτική Τέχνη Θεάτρου-Κινηματογράφου      Γ΄          
      
      Τεχνικός Τεχνολογικών Εφαρμογών & Εγκαταστάσεων σε Έργα Τοπίου & Περιβάλλοντος      Γ΄        
      
        Στέλεχος Διοίκησης & Οικονομίας στον Τομέα του Τουρισμού      Δ΄(Τμήμα Δ1)        
      
      Στέλεχος Διοίκησης & Οικονομίας στον Τομέα του Τουρισμού      Δ΄(Τμήμα Δ2)        
      
      Στέλεχος Μηχανογραφημένου Λογιστηρίου-Φοροτεχνικού Γραφείου      Δ΄        
      
      Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής      Δ΄        
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